

＊ 14～20 刷での誤りの修正はなし。

『改訂版 統計検定 2 級』 20 → 21 刷 正誤表

該当箇所	誤	正
p.230 下から 3 行目	$55.76, \chi^2_{0.05}(60)$	$55.76, \chi^2_{0.05}(50)$

『改訂版 統計検定 2 級』 21 → 22 刷 正誤表

該当箇所	誤	正
p.82 下から 6 行目	確率密度関数に関して	周辺確率密度関数に関して

『改訂版 統計検定 2 級』 22 → 23 刷 正誤表

該当箇所	誤	正
p.90 図 2.11 図中	自由度 (100,1000)	自由度 (100,100)